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1. Estamos em horário previsto e havendo número legal de vereadores DECLARO ABERTA a décima sexta sessão ordinária do Poder Legislativo Municipal de Cruzmaltina, aos 12 dias de junho de 2023.
1. Convido a todos para colocar-se em pé para rezarmos o Pai Nosso, em seguida será feita a leitura bíblica
1. Solicito ao 1° secretário a lista de presença.
1. Solicito a leitura da ata anterior. 
1. Coloco a Ata em discussão. 
1. Coloco a ata em votação, os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem colocando-se em pé. 
1. Dou por aprovada a Ata e convoco os vereadores para assinarem a mesma
1. Solicito a leitura do Parecer 14/2023 referente a Prestação de conta do Exercício de 2021.
1. Coloco o parecer em discussão.
1. Coloco o parecer em votação e conforme forem sendo nominados os senhores vereadores, retirem junto a Mesa da Presidência suas cédulas de votação e na sequência, dirijam-se à Tribuna para efetuar seu voto e em seguida depositar o mesmo na urna que se encontra ao centro do plenário.
Vereador: Adilson Aparecido Leal
Vereador: Alberto Casavechia
Vereador: Celso Augusto Maciel
Vereadora: Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
Vereadora: Ivone Aparecida de Souza Neca 
Vereador:  Marcos Paulo Grégio
Vereador: Vilson Ferreira de Castro
Vereador: Vlaumir Morador
E Presidente.

*** Convido o (a) ..........................................................para auxiliar na contagem dos votos.
*** (informar o resultado da apuração dos votos.

1. Dou por APROVADO ou (REPROVADO) o parecer da prestação de conta do exercício de 2021 em SEGUNDA votação.

1. Solicito a leitura da ementa do Projeto de Lei 16/2023 e da ementa do parecer da comissão
1. Coloco o projeto em discussão
1. Coloco o Projeto de Lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
1. Dou por aprovado/reprovado o Projeto de Lei 16/2023 em segunda votação.
1. Solicito a leitura da ementa do Projeto de Lei 17/2023 e da ementa do parecer da comissão
1. Coloco o projeto em discussão
1. Coloco o Projeto de Lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
1. Dou por aprovado/reprovado o Projeto de Lei 17/2023 em segunda votação.
1. Solicito a leitura da ementa do Projeto de Lei 03/2023/Legislativo e da ementa do parecer da comissão
1. Coloco o projeto em discussão
1. Coloco o Projeto de Lei em votação os favoráveis permaneçam como estão os contrários se manifestem colocando - se em pé.
1. Dou por aprovado/reprovado o Projeto de Lei 03/2023/Legislativo em segunda votação.
1. Deixo a palavra livre para os vereadores que quiserem se pronunciar, no prazo máximo de 10 minutos, na forma regimental.
 (concedo a palavra senhor vereador.......)
1. Não havendo mais nada a tratar agradeço a presença de todos principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em pauta e declaro encerrada a presente sessão.    
1. Boa noite a todos!
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